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Tipps zur Unternehmensgrindung

Bitte vervollstandigen Sie den Satz und formen Sie die unterstrichenen Teile um, ohne die
Textinformation zu verandern.

Beispiel:
Innovation lasst sich planen - zumindest bis zu einem gewissen Grad.
(Ersatz von lassen)

Innovation kann man planen - zumindest bis zu einem gewissen Grad.

1) Der Begriff Innovation wurde urspriinglich von dem ésterreichischen Okonomen Joseph
Schumpeter gepragt.

(Aktivsatz)

Der dsterreichische

2) Ihr Telefon basierte auf einer neuen ldee, die dabei half, ein Problem zu I6sen, aber erst
Bell entwickelte es zu einer praktisch einsetzbaren und produzierbaren Technologie weiter,
die der Kaufer sinnvoll nutzen konnte.

(Relativsatz)
Ilhr Telefon basierte auf einer neuen ldee, die dabei half, ein Problem zu I6sen, aber erst Bell

entwickelte es zu einer Technologie weiter,

und die der Kaufer sinnvoll nutzen konnte.
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3) Dabei wurden bedeutende Erkenntnisse gewonnen, die Existenzgriinder berticksichtigen
sollen.

(Linksattribut)

Dabei wurden bedeutende von

Erkenntnisse gewonnen.

2,5

4) Diese Erfahrung missen im Silicon-Valley schon junge Collegeabsolventen machen,
wenn sie an sogenannten Pich-Tagen zum Mikrophon greifen, um potentiellen Geldgebern
ihre Erfindungen vorzustellen.

(Ersatz des Modalverbs)

Diese Erfahrung

, wenn sie an sogenannten Pich-Tagen zum

Mikrophon greifen, um potentiellen Geldgebern ihre Erfindungen vorzustellen.

1,5
5) Ferner ist wichtig, dass sich die Fahigkeiten der Mitglieder gegenseitig ergénzen.
(Nominalisierung)
Ferner ist die
wichtig.
2

6) Laut Report kénnen sich Sologriinder oder gréRere Teams in der Wachstumsphase nicht
einmal halb so viel Geld beschaffen.

(Verbalisierung)

Wie

koénnen sich Sologrinder oder gréRere Teams in der Wachstumsphase nicht einmal halb so

viel Geld beschaffen.
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7) Bei Teams mit vier oder mehr Grindern sind die Geldgeber aufgrund der gréR3eren
Wahrscheinlichkeit, dass das Team auseinanderfallt, sehr skeptisch.

(Verbalisierung)

Bei Teams mit vier oder mehr Griindern sind die Geldgeber skeptisch,

, dass das Team

auseinanderfallt.

8) Der Professor Kurt Beyer aus Berkeley behauptet, dass eine weitere wichtige Starke der
Erfinder im Silicon Valley ist, dass sie sich nicht an Ideen klammern.

(Indirekte Rede)

9) Européer haben gegeniiber Geschaftspartnern und Investoren Bedenken, wenn sie ihre
Idee kurz nach der Firmengrindung verwerfen.

(Nominalisierung)

Bei

haben Européer gegeniiber Geschaftspartnern und Investoren Bedenken.

10) Welche Bedeutung hat "kann™ in Zeile 347?
Kreuzen Sie an.

O die Moglichkeit haben O die Fahigkeit haben

0,5




